H. KapTbl: 1/8 FAJIOIEHHbBIE HAASEMHBIE OIrHU

H. CTaTbW:

i Ranscon. ML 121 5.1.1

Application

* ranoreHHbl 6,6 A Haf3eMHbI OrOHb KPYroBoro
0630pa HN3KOW/CcpesHen MHTEHCUBHOCTU CO
BCTPOEHHbIM TPaHCPOPMaTOPOM ANS
CTaLMOHaPHbBIX/MOBUABHBLIX
a3popoMOB/BEPTOLPOMOB
- APP OroHb NpunbAMXeHNs 1 CBETOBOrO ropy3oHTa
- THR BXOAHbIV oroHb BIM
- END orpaHunumntensHsblin oroHb BIM
- TWY 60KOBbI/ OroHb P/

- FATO, TLOF, HAPP, TWY oroHb A5 BepTOApPOMOB
- UL oroHb A1 0603Ha4eHNst 3aKpbITbIX A5
ABVKEHNS y4aCTKOB

YpoBneTBopsloT TpeGoBaHNAM

+ ICAO AERODROMES ANNEX 14 Volume I-4rd
* FAA AC 150/5345-46B

+ STANAG 3316

* MAK

OnucaHue/cBOACTBa A

* MepBUYHbIE BbIBOAbI M30/IPYHOLLIErO
TpaHcpopMaTopa BbiBeAeHbl Ha H/KHIOK YacTb
AMOMVIHNEBOW KPbILLKW BHYTPY AepxKaTens orHs,
KOTOPbIV ABAETCH COCTAaBHOW YacTbiO OrHA

* OFOHb COCTOUT U3 OMNTUYECKOWN CUCTEMBI U
n3onmpyoLero TpaHcpopmaTopa, 3aI1Toro B
aNIlOMUHNEBO KpbILLIKE

* OrOHb U3rOTOBJIEH V3 OT/IMBOK U LUTAMMOBOK 13

ANOMVIHMEBbLIX CMIABOB, CTEKISHHOW 3aroTOBKM U

COeAVHAILLNX YacTell U3 HepXXaBetoLLel CTanu,

KOTOpble 061ajatoT CTOMKOCTBIO K CONEHOM cpeje 1

YO nsnyyeHuo

JepXaTtesib OrHs - 3TO aNIOMUHNEBAsA OT/IMBKA, Ha

KOTOPOVI KPenUTCS OFrOHb, OH TakXe CAYXUT A5

KpeneHns orHs K Tpybke ¢ NoMKon My$Toin

LBeTHble ANONTPbI NPeACTaBASOT COH60M 3aroToBKM

13 cTekna, 0b6nagaroLLero yCTomumBOCTbIO K pe3kiM

nepenagam TemnepaTypbl

CTEKNSHHBIA ANOMTP C aIIOMUHMNEBBIM KOJIbLIOM

CoCTaBnsieT HejeNMoe Liesioe U NPUKpPeneH ABymMs

HepXXaBerLW MY NPSXKaMU K antoMUHNEBOW

KpblLLKe

235

350

550

KoHcTpyKuusa

[nonTp c KonbLOM

Hep>xasetoLLie npsixkm

ANOMUHMEBAas KpblILLKa TpaHcpopmaTopa
Jlomkas mydTa ¢ pesbboii 2" NPSM
MepBUYHbIA BbIBOA C KOHHEKTOPOM

FAA L-823 ctunb 2

6  [MepBUYHBbI BbIBOZA C KOHHEKTOPOM

FAA L-823 ctunnb 9

Gua b WN =

© 2022 TRANSCON ELECTRONIC SYSTEMS, s.r.o., All rights reserved

CaN>

info@transcon.cz verze: 21072022 www.transcon.cz



FA/TIOTEHHbIE HAASEMHBIE OFH

H. KapTbl: 2/8

5.1.1 ML 121

7/_”ﬁ ELECTRONIC SYSTEMS — ®

CBA3b /NpUBOA 3N1EKTPO3IHEPTrUN

* MUTaHWe OT perynsTopa SpKoCcTu yepes
nocneAoBaTeNlbHYHO LieMb 1 U30VPYHOLLNIA
TpaHcopmaTop

* MPWUBOZA 3/1EKTPO3IHEPIUN K OTHIO OCYLLIeCTBASETCS C
NMOMOLLbHO MEePBUYHbIX Kabeniein ¢ KOHHeKTOpaMu
FAA L-823 ctunb 2 n ctunb 9

* BTOPUYHBIA BbIBOZ BbIBEAEH Ha NMPU3MY LLOKO/S
namnel Pk 30d

MexaHun4yeckue napamMeTpbl

* Bec ~4,2 Kr
* pasmepsl
- BbicoTa 237 +1 MM, guameTp 145 +1 Mm
* perynvpoBKa NOJIOXKeHNs OrHe
- ropmsoHTanbHas 0° + 360°, BepTukanbHas 0°

dneKTpuyeckne napamMmeTpsbl

* NUTaHWe oT NocsesoBaTeNbHON Lenu 6,6 A
+ conpotusneHve nsonaumm 50 MOm

+ 06WWasA MoLHOCTb +10% cornacHo BapuaHTy
45/65/100 BA

* TOK 6,6 A
* 3/1eKTpuyeckas npoyHoctb 15kBT

YcnoBus aKkcnayaTtaumm

* K/acc 3awnTol IP 65

* AManasoH TemnepaTtypsbl OT - 55 go + 55 °C

*« ML 121 1 ML 121 H cTonKOCTb MPOTMB BETPa 1
BbIX/I0MHbIX ra3os 480 kM/y

NCcTOUYHUMK cBeTa

* rajioreHoBble 1aMrbl
45/65/100 B1/6,6 A ¢ Lokonem Pk 30d

npl/lHaAﬂe)KHOCTI/I

* MPUHAANEXHOCTU HY>XHO 3aKa3aTb OTAE/bHO
(CM. KpenexHble geTann)

18 m

| pg—

420034 030 030 0

APP

™n MoLLHOCTb [BT] uBet MNCNonb30BaHMe Homep
ML 121-APP-100-W 100 6enblii  OroHb NPUBAMKEHWS 1 CBETOBOIO rOPU30HTA 913-070
ML 121-THR-100-G 100 3eN1EHbIN BXOAHbIN OroHb BN 913-071
ML 121-END-45-R 45 KPaCHbIA OrpaHn4YnTeNbHbIN oroHb BIM 913-072
ML 121-TWY-45-B 45 CVHWIA  6OKOBBI OroHb P/ 913-076
ML 121 H-FATO-100-W 100 6enbli  OroHb 30HbI KOHEY. 3Tana 3axoja Ha Nocagky v B3neta  913-060
ML 121 H-TLOF-45-Y 45 XEeNTblAi OroHb 30HbI MPU3eMIeHNS U OTPbIBA 913-061
ML 121 H-TLOF-65-G 65 3eN1EHbIV OFOHb 30HbI MPM3eM/IEHNS N OTPbIBA 913-094
ML 121 H-APP-100-W 100 Genblji  OrOHb NPUBANXKEHWS BEPTOAPOMA 913-063
ML 121 H-TWY-45-B 45 CUHWY ~ BOKOBBIN OroHb P/, 913-062
ML 121 UL-45-R 45 KpacHbI OFOHb A/1s 0603. 3aKPbITbIX 415 ABUXKEHNS y4aCTKOB 913-068

info@transcon.cz

www.transcon.cz

TV

& CERT



H. KapTbl: 3/8 FAJIOIEHHbBIE HAASEMHBIE OIrHU

Waaman  wm sa

MOHTaX Ha urne

ML 121

& onTUnYyeckoe Mecto

248

001 056

140

178

002 113 - 750 MM

001 056
002 123 - 1000 MM
002 133 - 1500 MM

MOHTa Ha Ur/ie co CTOMKOM

001 400 !
001 400
001 057
T

Ix + 239

Ix + 169

h=

Ix

002 113 - 750 MM
002 123 - 1000 MM
002 133 - 1500 MM

[=_=I]

& onTnyeckoe MecTo
h - onTnyeckas BbicoTa
h=Ix+169
(229 £ h £1999)
Ix - anvHa ctorikn 001 400
IXx =h-169 Mm
(60 < Ix < 1830)

© 2022 TRANSCON ELECTRONIC SYSTEMS, s.r.o., All rights reserved

v

info@transcon.cz verze: 21072022 www.transcon.cz



FA/TIOTEHHbIE HAASEMHBIE OFH H. KapTbl: 4/8

H. CTaTbW:

5.1.1 ML 121 )

MOHTaX Ha KpbILLUKe

& onTnyeckoe Mecto

001 056
\E o
001 056
002 660

6x HAS M10x90/21 - 404 004
6x HVU M10x90 - 404 003

140
282

212

MOHTaX Ha KpbILLKe
CO CTOWKOW

70

001 400
ML 121

140

\
Ix +273

001 057

Ix + 203

001 400

Ix
h

001 057

002 660

6x HAS M10x90/21 - 404 004
6x HVU M10x90 - 404 003

& OnTUYecKoe MecTo
h - onTnyeckas BbicoTa
h=Ix+203
(263 < h £1999)
Ix - aAnnHa cTolikm 001 400 .

Ix =h-226 mm
(60 < Ix < 1796) 0\7

=~ CERT=

info@transcon.cz Www.transcon.cz



H. KapTbl: 5/8 FAJIOIEHHbBIE HAASEMHBIE OIrHU

H. CTaTbW:

“IFascon ML 121 5.1.1

MOHTaX Ha OCHOBaHW 6OKOBO BbIBO/,

ML 121

001 056 —

& onTunYecKoe MecTo
* - pekoMeHzyeMbIli pa3mep
A - macTuka

MOHTaX Ha OCHOBAHUV BOKOBOI BbIBOJ,
CO CTOIKON

ML 121
001 400
g
S +
— x
001 400 M
N
- ~
g 001 057
8
g
B
=
g
g
-
a
1=
g
g & ONTHYECKOe MecTo
o A - MacTuka
g h - onTuyeckas BeICOTa
(%)
E: h=Ix+184
o (244 < h < 1999)
o~ e ~
g Ix - annHa ctoiikn 001 400 . > S L
Ix ="h-184 mm

(60 < Ix < 1815)

@=-5

info@transcon.cz verze: 21072022 www.transcon.cz



FA/TOTEHHbIE HAA3SEMHBIE OFHIA

H. CTaTbW:

5.1.1 ML 121

H. KapTbl: 6/8

7 /_ﬁ ELECTRONIC SYSTEMS — ®

MOHTa)X Ha OCHOBAHUW HUXKHUI BbIBO/,

ML 121

001 056
002 661

002 561

001 056

® onTu4eckoe MecTo

* - peKOMeHzayeMblIi
pasmep

A - MacTrKa

B - ynnoTHuTENnbHasA
npoknagka

T
[ T o[ [ &

MOHTaX Ha OCHOBAHWUW HVXXHU BbIBOJ

CO CTONKOWM ML 121

001 400

001 400

001 057

001 057 002 661

002 561

® onTUYeckoe MecTo
* - peKOMeHzyeMblii pa3mep
A - MacTuka
B - ynnoTHuTebHasa Npoknajka
h - onTnyeckas BbicoTa
h=Ix+184
(244 < h £ 1999)
Ix - anvHa ctorikn 001 400
Ix =h-184 mm
(60 < Ix £ 1815)

263

193

g

) :
U b

70

140

Ix + 254

h=Ix+ 184

Ix

44

183390

Y

info@transcon.cz

www.transcon.cz

C

ERT-



H. KapTbl: 7/8 FAJIOIEHHbBIE HAASEMHBIE OIrHU

H. CTaTbW:

“IFascon ML 121 5.1.1

yCTaHOBKa MObUIbHas

ML 121 UL

© 2022 TRANSCON ELECTRONIC SYSTEMS, s.r.o., All rights reserved

& CERT

info@transcon.cz verze: 21072022 www.transcon.cz



FA/TOTEHHbIE HAA3SEMHBIE OFHIA

H. CTaTbW:

5.1.1

H. KapTbl: 8/8

ML 121 7/-—‘,_-15 o s o

OTa cTpaHuMLa NpeAHaMepeHHO OCTaB/eHa NyCToiA.

info@transcon.cz

www.transcon.cz

Cg

ERT-



	Stránky 1
	Stránky 2
	Stránky 3
	Stránky 4
	Stránky 5
	Stránky 6
	Stránky 7
	Stránky 8

